

## 爸爸，让我敬重让我“愁”

我的爸爸身高一米六左右，有一头黑白相间的头发，一双小而神的单凤眼，还有一双有时说了两三遍才听到的耳朵，再加上一双勤劳的大手，凑成了有时温柔，有时很凶，还爱唠叨的爸爸。

早上，我在睡觉。爸爸突然叫道：“起床啦！别浪费了宝贵的时间，一寸光阴一寸金，寸金难买寸光阴的道理你还不明白吗？还在那里睡着，还不快点刷牙洗脸吃早餐上学去！”我只好恍恍惚惚地醒来，并且按照爸爸说的逐一完成。

中午，放学回到家里，吃过午饭休息了一会，正准备要去上学时，爸爸又温柔地唠叨道：“别忘戴上红领巾、校牌、小黄帽、手表和口罩，还有上课要认真听课，不许搞小动作，要积极地回答老师的问题。课堂作业、课后作业，还有家庭作业，全部都要认认真真工工整整地完成。还有不许在走廊上追逐打闹……”我听完爸爸的唠叨觉得有点道理。

下午放学回到家中，准备打开书包拿出作业来写。而爸爸呢，拿着一把椅子坐在旁边盯着我，防止我搞小动作。我的手负责写字，我的头脑负责思考题目怎么做，负责想是哪一个“老狐狸”出的题目，又是谁允许他出这道题的呢。我用了一两个小时把作业完成，然后把书扔到一边去。突然，我又被凶巴巴的爸爸给叫住，他说：“不是说了很多遍，先把书桌收拾干净再去其他事？还看我干什么？你是石头吗？还是想挨打了？”我只好飞快地把书桌收拾干净。

晚饭过后，我坐在沙发上看电视，我爸爸又说道：“给我看新闻，你现在去洗澡，然后上床再看一个小时的书就刷牙睡觉。”才看个开头的我只好无奈地把遥控器给他。我就这样度过了一天又一天。

这就是我的爸爸。可怜天下父母心，我虽然不喜欢爸爸的教育方式，但我知道他也是为我好，让我的未来有更多的道路走。最后，我要祝我的爸爸每个父亲节都健康快乐！

桂康小学三(3)班 骆松平

## 我的兽医爸爸

我的爸爸是一名兽医，他平时的工作很忙，可是却从不忘记关心我和弟弟。

我的爸爸很伟大，他解救了许多小动物。爸爸给它们做手术，给它们治病，还给它们做保健。

我的爸爸很爱我。有一次，我从滑坡上摔下来，爸爸心疼地抱着我，帮我清洗伤口，给我上药。我痛得眼泪直流，爸爸帮我伤口上吹了又吹，真的就不痛了。爸爸从来不说爱我，却像大山一样让我依靠。

我爱我的爸爸，就像小鸟爱着天空，鱼儿爱着大海。有一天，我也要爱爸爸的天空和大海，尽我所能地照顾他。

马上到父亲节了，我要对爸爸说一句：“爸爸，我爱你！”

临桂区城区第二小学二(1)班 王姝岩

## 礼物

父亲节快要到了，所以我决定给爸爸做一个礼物。

我决定做一个蛋糕，但不是真的蛋糕，而是用黏土做的“蛋糕”。

我先用黑色黏土做了一个底盘，然后又用白色黏土做了三层“蛋糕”，接着用红色黏土做了一颗草莓，又用黄色和绿色黏土装饰，先摆绿色再摆黄色，黄绿相间。然后在“蛋糕”上围了一圈蓝色黏土。这时妈妈也来帮我了，妈妈帮我做了“父亲节快乐”这几个字，我又做了一朵小花放在“蛋糕”上。

因为爸爸在很远的地方工作，所以我要等爸爸回来，给他一个惊喜。

向阳小学三(1)班 宾建超



爸爸与儿子 胜利小学一(2)班 张瑞卿

## 万能“机器人”

我的爸爸眉毛粗粗的，皮肤有点黑黑的！笑起来露出来一口洁白的牙齿，穿上黑色的西装看起来精神又霸气。

但是你不要被他的外表给欺骗了哦！其实他跟一个小屁孩一样，整天嘻嘻哈哈的恶作剧一堆，一下子躲去门后吓你一大跳，一下子从后背抱你起来转圈圈让你分不清楚东西南北。我的爸爸还是个慢性子，经常被妈妈嘲笑是个“老摸”（注：桂林话，动作慢的意思）。

我的爸爸做事摸是摸点，但是他像一个万能机器人一样什么都会，弟弟反锁了门他扭扭扭就可以打开了！我们的亲手工活爸爸做得最漂亮，家里灯泡坏了也能一下子修好！连好吃的蛋糕、手抓饼、汉堡也能做出来，你喜欢吃什么只要给他点时间就都能“变”出来！

你看这就是我严而不肃还心灵手巧的爸爸！我最爱我的爸爸啦！

桂康小学三(3)班 周绍杰

## 我爱爸爸

我的爸爸长着又黑又短的头，两道弯弯的眉毛又黑又粗，像两条毛毛虫爬在脸上一样。他英俊的脸上，一双大大的眼睛炯炯有神，鼻子又尖又挺。爸爸的一张大大嘴好像河马一样，能一口把一个大馒头吞掉，所以他吃饭的速度像风一样快，一下子就把盘子扫光了。

他经常穿着一件跑步运动衣，有几个洞的牛仔裤子像是烂掉了似的，一双蓝色的运动鞋上面还沾有一点灰尘。

爸爸很瘦，但是力气很大，大到仿佛可以把一头成年大象给举起来。我最喜欢骑在爸爸的脖子上玩骑大马的游戏。

我睡觉时，爸爸总会给我讲一个最好听的故事。因为我怕黑，爸爸还会陪我一小会儿，直到我睡着才离开。

爸爸喜欢看书、跑步，有空时就会陪我和妹妹玩。

爸爸的脾气很好，他很少生气，跟我说话总是很温柔。

爸爸是做广告宣传的，很辛苦，经常加班。爸爸，我想说谢谢您！谢谢您辛苦地工作，赚钱让我能过上更好的生活。谢谢您有空的时候愿意陪我玩，辅导我的学习。谢谢您在我睡觉的时候能陪我一会儿，帮我赶走睡梦中的妖怪。

我爱爸爸！

育才小学18-3班 伊晗语

## 我的爸爸

我有一位了不起的爸爸。他不仅会游泳、会帮我修玩具，还会放风筝……我很崇拜我的爸爸。

爸爸有一双炯炯有神的大眼睛，黝黑黝黑的皮肤，身高一般，不高也不矮，脸上时常挂着笑容。人们都说我长得非常像他。

爸爸在外地工作，平时很少有机会回来，不过，他还是很爱我的，每次回来都会给我带好吃的或者玩具，我喜欢我的爸爸！

听妈妈说，爸爸工作很辛苦，每天起早贪黑，不管刮风还是下雨都要工作，基本没有休息日。虽然爸爸工作很辛苦，但我从来没听他说过累。我知道，爸爸这么辛苦地工作都是为了能让我们过上幸福的生活。我在心里暗暗发誓：我要好好学习，等我长大了也要挣好多好多钱，让爸爸妈妈过上好日子。

爸爸在家的日子我最开心，我最喜欢和他做的一件事就是放风筝！

暑假的一天，风很大，我和爸爸商量好一起去公园放风筝。我们准备了一个活泼可爱的金鱼风筝。到了公园，我看到远处有一位小朋友在爸爸妈妈的帮助下成功地把风筝放上了天，我也迫不及待地想要风筝飞起来。爸爸让我一只手拿着风筝，一只手拿着线桩逆风站立，让风筝迎风飘起。果然，风筝慢慢地飘起来了，我风驰电掣地向远处跑去，一边跑一边放线，不一会儿，风筝就慢慢地向空中飞去了。

我停在那，已经累得气喘吁吁了，但我还是很开心很兴奋地仰望着天空。这时风筝越飞越高，我心想：鱼都是在清清的水里自由自在地游，今天竟然在空旷无比的天空中翱翔。我和爸爸玩得不亦乐乎，这时来玩的人也越来越多，周围逐渐热闹了起来。

傍晚，我们恋恋不舍地回家了，和爸爸在一起的时间总是过得那么快。

我爱我的爸爸！

八里街第一小学三(4)班 邓陆辉  
指导老师 唐娥

## 懂得去爱

母爱是伟大的，父爱却是无言的，因为他不知道怎样去用言语表达他的爱。

爸爸工作总是很忙，每周只能回家一次来看我和妈妈。爸爸这样奔波，但从来不说一个“累”字。每次回来，他总是很开心地陪我们玩。

一天早晨，我被爸爸的胡子扎醒了，爸爸说：“你妈妈平时在家累了，今天让你妈妈多睡一会儿，我来做饭。”我兴奋得一蹦三尺高，并不是因为爸爸做饭做得好，而是他第一次做饭。

当我来到餐桌边时，爸爸捂着手说：“你今天就吃馒头火煎鸡蛋，再喝点稀饭吧！”我气鼓鼓地看着那“丰盛”的早餐，心想还不如妈妈做呢！我气呼呼地咬了一口鸡蛋。唉，这是什么煎鸡蛋？咸得要命，就像打翻了盐盒子似的，让我难以下咽，而稀饭简直可以当干饭吃呢！最后我只得喝了口水就去上学了。

放学回家，爸爸已走了，妈妈又开始唠叨了：“你爸爸也真是的，做个早饭都能烫个纽扣那么大的水泡。自己不说，还逞能。”我听了，一下子明白了，只觉得鼻子一酸，可那泪是甜的，像爸爸的爱，一点点地滴进了我的心里。

的确，父爱是无言的，他不像妈妈那样唠叨；他不像妈妈那样付出就要得到，他只是默默地等待；他不像妈妈那样喜怒无常，他只是静静地观察；他不像妈妈那样有一点回报就很高兴，他只是悄悄地分享，慢慢地品味我一点一滴的进步。

对于爸爸对我的爱，我平时总是无动于衷，熟视无睹。而今，是爸爸让我懂了爱，我要回报他，哪怕只是一点点。

英才小学2016-2班  
指导老师 苑晓南